

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітньо-професійну програму "Середовищний і промисловий дизайн"
Київського національного університету будівництва і архітектури
другого освітнього рівня (магістр)
за спеціальністю 022 "Дизайн", галузі знань 02 "Культура і мистецтво"

Пропонована освітня програма спрямована на навчання кваліфікованих фахівців у галузі дизайну другого рівня вищої освіти "Магістр". Програма є логічним продовженням програми бакалаврату на випускаючій кафедрі рисунка і живопису. До навчального процесу включені теоретичні й практичні дисципліни різноманітної спрямованості для забезпечення багатопланової універсальної підготовки фахівців. Варто зазначити, що під час навчання студенти та викладачі кафедри тісно співпрацюють із співробітниками споріднених кафедр інших ВНЗ, а також з дизайн-бюро та проектними організаціями, що виступають як потенційні працедавці.

Позитивними особливостями даної ОП є грамотна й доцільна організація навчального процесу, де дисципліни творчі та технічні є збалансованими за часом і змістом та спрямовані на отримання здобувачами складних синтетичних компетенцій. Усі ці властивості виявляються у підготовці кваліфікаційної дипломної роботи, де також є правильно збалансовані частини наукового теоретичного дослідження та проекту відповідно обраній актуальній проблематиці. Здобувачі даного ОКР є учасниками й переможцями творчих конкурсів та виставок, науково-практичних семінарів і конференцій, що намічає перспективний розвиток подальшої кар'єри здобувачів.

Освітня програма "Середовищний і промисловий дизайн" відповідає за змістом і структурою вимогам діючих освітнянських документів, узгоджена із затвердженим Стандартом вищої освіти зі спеціальності 022 "Дизайн", побудована логічно й раціонально, відповідає поставленим творчим й технологічним завданням, забезпечує високий рівень підготовки фахівців у галузі.

Отже, ОП "Середовищний і промисловий дизайн", що підготовлена кафедрою рисунка і живопису КНУБА, розроблена на належному науково-методичному рівні, відповідає вимогам якості підготовки здобувачів ОКР "Магістр" та може бути високо оціненою.

Зав. кафедри «Дизайн середовища» ЛНАМ,
Народний художник України,
професор Москалюк В.М.

ЛНАМ
Підпис завіряю <i>Москалюк В.М.</i>
Начальник ВК <i>Латик Р.С.</i>
20 р.

